
A legfontosabb stratégiai lépés ebben a pillanatban az
informatikai fejlesztés. A szervezeten belül ugyanis nagy az
informatikai egyenetlenség. Egyes korábbi egységekben (l.
OÉTI) nagyrészt hiányoztak az informatikai rendszerek.
További lépés, mely jelenleg is zajlik, a szervezet felmérése,
hol vannak tartalékok a rendszerben, hol kell további erősí-
tés. A teljes struktúraváltás, reményeink szerint, év végére
megtörténik, és már hatékonyan fog működni. Ennek részét
képezi majd a laikusokkal való egyre intenzívebb kommuni-
kálás. Meg akarjuk értetni a fogyasztóval, hogy tudatosab-
ban kell a netről vásárolnia, különösen, ha gyógyszerről van
szó. Mindehhez pl. adatbázisokat, applikációkat fejlesztünk
majd. Bízom abban, hogy ez a vásárlói attitűd megmutatko-
zik majd az élelmiszerek tudatosabb kiválasztásánál is.
Mutassuk meg a fogyasztóknak az illegális vásárlás veszé-
lyeit úgy, hogy közben kiemeljük a legális vásárlás előnyeit!
A kommunikációs stratégiánk része lesz az is, hogy akár
szórólapon, óriásplakáton, vagy akár televíziós hirdetésen
keresztül fordulunk a lakossághoz. Megkérdezzük, biztos-e
benne, hogy tudja, mit vásárol? Tudnia kell, hogy a hamisí-

tott gyógyszerek akár halálosak is lehetnek. Kisebb bajnak
tűnik a hatástalanság, bár az ilyen esetek pl. akár járványt is
okozhatnak – utalhatunk itt arra a példára, hogy Európában
találtak olyan hamisított TBC elleni szert, amiben nem volt
elég hatóanyag, ebben a formában fogyasztott antibiotikum
pedig inkább fokozhatja a kórokozó ellenálló képességét. A
hamis gyógyszerek gyakran szennyezettek, akár patkány-
méreg, ólom, bórsav is lehet bennük, minderre akadt már
példa Európában. De nem csak a hamis szerekről és ve-
szélyükről fogunk kommunikálni a lakossággal. A megfelelő
csatornáinkon keresztül eljuttatjuk annak hírét, hogy a nem
megfelelő információ áramlás, az indokolatlan gyógyszeral-
kalmazás és a szakszerűtlen szállítás is egészségkároso-
dáshoz vezethet. Az OGYÉI honlapján meg lehet majd
nézni, mit ne fogyasszunk. Rákereshetünk arra az informá-
cióra is, hogy adott illegális készítmény milyen károsodást
okoz, miért baj, ha valaki azt veszi/szedi. A személyes biz-
tonságra felhívva a figyelmet, avval kívánja hatóságunk
szembesíteni a fogyasztót, hogy a rövidtávú haszon nagyon
gyorsan – s olykor végzetesen – a visszájára fordulhat.

Fazekas Erzsébet

ország mellett 5 országot felügyelt, kiépítve a klinikai vizs-
gálati környezetet. 
2011-13 között az OGYI orvostudományi igazgatója volt, ez-
után az MSD Pharma Hungary orvos igazgatójaként, az
OGYÉI élére történt kinevezéséig (2015 márc.), az orvosi
részleget vezette. A Magyar Klinikai Vizsgálatszervezők Tár -
sa sága (MKVT) alapító tagja, majd 4 évig titkára. Több
egye temen volt GCP tárgykörben felkért oktató. Az Inno -
vatív Gyógyszergyártók Egyesülete több munkacsoportjá-
ban is dolgozott szakértőként. 

NÉVJEGY 

Dr. Pozsgay Csilla a SOTE Általános
Orvosi Karán végzett, az Országos
Korányi Intézetben dolgozott, majd az
ORFI-ban reumatológiai szakvizsgát
szerzett. A gyógyszeriparba kerülve
többféle pozíciót kapott – legmeghatá-
rozóbbnak a gyógyszerklinikai vizsgá-
latok területén eltöltött csaknem 13
évet tartja: előbb klinikai kutatási mun-

katárs, majd hazai és régiós kutatási vezető lett. Magyar -
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Az Egészségügyi Szakdolgozók 
XLVI. Országos Kongresszusa – Balatonfüred
Ebben az évben 2015. június 17-19-én Balatonfüreden került megrendezésre az Egészségügyi Szakdolgozók Or szá -
gos Kongresszusa, mely az ápolási szakma kiemelkedő rendezvénye. A kongresszuson Dr. Zombor Gábor – egész-
ségügyért felelős államtitkár is részt vett és köszöntőt mondott.

A rendezvény egyik kiemelt témája volt az egészségügyi szakdolgozók szerepe a betegellátásban, a prevencióban, a
rehabilitációban, valamint a sürgősségi betegellátásban. 

További témakörök:
Népegészségügyi mutatók javításának lehetőségei.
A sürgősségi betegellátás területén szerzett tapasztalatok.
Diagnosztika és terápiás módszerek a betegellátás folyamatában.
Az egészségügyi rendszerben működő teamek és az ellátás során felmerülő veszélyek, nehézségek. 
Munkakörnyezet, munkahelyi légkör, szakdolgozók motiválási lehetőségei.
Az egészségügyi szakdolgozók munkahelyi elégedettsége, önbecsülés, motivációs 
lehetőségek az egészségügyi ellátásban.
Menedzsment, oktatás, ápoláskutatás, minőségügy, minőségfejlesztés, betegbiztonság.

A kongresszuson mintegy 400 hallgató vett részt. Szerk.


